Hospodaika ZS J.A.Komenského /

Od: Jifi Silhavy i e
Odeslano: pondéli 8. gﬁﬁ%‘ﬂ) :{K

Komu: Hospodarka ZS J.A.Komenskeho
Kopie: Radek Daubner

Predmét: RE: Objednavka

Dobry den, pani Jifikova,

potvrzujeme niZe uvedenou objedndvku, pfedpokladany termin je druhd polovina Dubna — upfesnime panu
Daubnerovi,

dékuji,
pékny den,

Jiti Silhavy

KSP Computer & Services Moravia s.r.o.

¢len KSP Computer & Services s.1.0.
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From: Hospodatka Z5 J.A.Komenského ; f -;ﬁ"ﬁ'ﬂ i

Sent: Monday, March 25, 2024 9:56 AM
To:Jii Silhavy G et g e 5.:;,;"3 hﬁ*

Cc: Radek Daug‘j{%{}v %ﬁﬁ;‘éﬂ! e

Subject: Objednavka

-;'-r._.-=°"“

Dobry den,
Na zakladé vyb&rového fizeni &. 2024/00006 objednavame u Vas:

- Dotykové obrazovky, drzék na sténu, pojezdovy stojan, véetné montaZe a zaskoleni - cena KC
162287,62 v&. DPH.

Zadame o potvrzeni objednavky a pfedpokladany termin dodani a montaze
S pozdravem

Jifikova Helena
hospodarka Skoly



ZS a MS J.A. Komenského
U d8lnického cvicisté 1100/1
16900 Praha 6 - Bievnov

I€ 48133817




eAukce nabidky ..:: UMC Praha 6 ::.. https://system.praha6.cz/system/edit.php?TabulkalD=117&ID=20...
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eAukce nabidky - Detail zaznamu

Nabidka
1. Aukce: 2024/00006 (Nakup dotykovych obrazovek.)
2. Dodavatel: KSP Computer & Services Moravia s.r.o.
3. Nabidka:
Dobry den,
detailni technicky popis pfikladame jako prilohu ve formatu PDF.
Dékujeme a pékny den
4. Informace o produktu: i:nezvoleno::
Priloha
5. Priloha:

+*

T PDF « 324kB I

Prvni kolo

' [UKONCENO] ® 10: 2051 zadani: 04.03.2024 » 11:58 - Jifl Silhavy

10. cena bez DPH: 134122 [K& bez DPH] |
Druhé kolo ,
11. cena bez DPH: 134122 [KE& bez DPH]
12. Poznamka: ::nezvoleno::
Treti kolo
13. cena bez DPH: 131480 [K¢ bez DPH]
14. Poznamka: :inezvoleno::
Poznamka zadavatele / administratora k vasi nabidce
15. Poznamka zadavatele: ::nezvoleno:: [
Neverejné polozky '
16. Moje poznamky: ::nezvoleno::
S TSN o em . ve&mows  posledni editace: 08.03.2024 » 00:00 -

automaticka operace -

Kontext (Vyskyt tohoto zéznamu v tabulkdch)
. eAukce zakdzky » Vitéznad nabidka 1 vyskyt

11.03.2024 7:33



Cenova nabidka

Mnokstvl /[ ks Nizev Popis- zadéni Nabidnuté zafizeni Cenabez DPH / ks | Cena celkem s DPH [ ks Cena celkem bez dph Cena celkem s dph
Unloglitka obrazu min. 65% { 165cm), rozliSeni 2K (3840 x 2160), svitivost Viewsonic, ViewBoard IFP 6552-2F, iihlopfiéka obrazu 65", rozlidenid K 3840
min, 400 edfm, 2x stylus, plesnost 1 mm, 40 dotykowjch bodil, 8 GERAM, 64 # 2160 px, svitivost 40 cd/m, 2 ¥ stylus, pfesnost 1 mm, 40 dotykowjch
GB Glo2iSté, min, Android 11, ovladini pretern a perem, 20 W repro, SW bodil, RAM 8 GB, 64 GB uloibtd, Android 13,WIFI modul , oviédéni prstem
3 Patylet o intmraktivni,, zaruka min. 3 roky.se zadkolenim dovoicem prodiouten na 5 a perem,repro 2 x 20 W,SW interaktivni, siruka § let on site, #ivotnost 38813,00K8 Ll LEA0 L LS e
let, 2ivetnost svBteingho adroje min. S0000 h, & Ini se =y i rdroje 50000 hodin, kompatiblini se systémem poudivanjm ve
pouivanym ve Skole, dikole
F Dralk na stény Driak na sténu Drak na sténu, Viewsonic VB-WMK-001-2C 974,00 K& 1178.54 k& 1948,00 KE 2357,08 KE
1 pojezdovy stojan Pojeadeny stojan {ne sleitricky | Pojezdovi stajam | ne elektrick), Viewsonic - VB-STND-001-2C 10 735,00 K& 12 989,35 K8 10 735,00 K& 12 989,35 K&
1 monta a zabkoleni MontaZ a zadkoleni MontdZ a zadkolen 5 000,00 K& 050,00 K& 5 000,00 K& € 050,00 KE
Celkem bez DPH 134 122,00 Ké
DPH 21% 28 165,62 K&
Cellkem s DPH lﬁzmﬂlﬁ

1iti Silhavi MBA jednatel spoleénosn




11.03.24 7:37 ViewSonic ViewBoard IFP6552-2F Enterprise Device Licensing Agreement (EDLA) Certified ViewBoard 65" 4K Interactive Displa. ..
VIEWBOARD

ViewSonic 288 | ViewBoard IFP6552-2F

I Kli¢ové Vlastnosti

* Seamless plug-and-play connectivity with
triple USB-C ports

* Intuitive Android™ 13 customizable
launcher with draggable apps and widgets

» Advanced security controls and compliance
standards that safeguard your data

» Enhanced collaboration with integrated
myViewBoard software powered by Octa-

core CPU

*Google, Android, YouTube, Google Maps
and other marks are trademarks of Google
LLC,

I Produkt Popis

Tap into limitless learning with the ViewBoard IFP52-2F Series. Certified under the Android Enterprise Device License Agreement (EDLA), it
seamlessly harmenizes the Android™ 13 operating system with myViewBoard software and Google Play Store access to deliver enriched
learning experiences enhanced by robust security features, Collaborate with split-screen multitasking: enjoy seamless connectivity and
streamlined workflows empowered by triple USB-C ports and vCast wireless screen casting and captivate remote and In-person students
alike using its buiit-in microphones and front-facing speaker. Complete with a full range of compatible accessories, it invigorates learning
experlences to take student engagement to new heights,

Navstivte nas www.viewsonic.com

%

https://www.viewsonic.com/cz/products/sheet/IFP6552-2F 1/2
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DISPLE)
Valikost panelu:

Tyn panelu:

Plocha displeje (mm):

Pomir stran:
Rozli§enl:
Colors:

Jas:

Kontrastni pomér;

Doba odezvy:

2obrazovacl dhly:

Zivotnost podsviceni:

Povrchové Oprava:

Orientace:
PLATFORMA

Procesor:

RAM:

Ulo#ny prostor:
TOUCH

TypiTech:

Dotykove rozligeni:

Dolykovy bod:

INPUT

HOMI:

RGB | VGA:
DisplayPort:
Audio:
RS232:
OPS:
OUTPUT
HOME
Audio:
SPDIF:
LAN
RUJ45:
usse

Typ A:

Tyn B
Typ C:
REPRODUKTORY

20x2+20w
MICROPHONE

bulit-in B-array microphone
TOP CAMERA PLATE

Yes

68"

TFT LCD Module with DLED
Backlight, IPS

1428.48(H) x 803.52 (V) (64.5"
diagonal)

16:9

UHD 3840x2160(Pixels)
1.078 colors

450 nits

4000:1(Typ.) 12000:1(with DCR
enabled)

from £¥ms lo séms

H=178,V = 178 typ.

50,000 hrs (typ).

Hardness: TH. Anti-glare coating

Landscape

Octa-Core CPU (A73%4 + AG3"4)
8GB
4GB

UFT (Ultra Fine Touch) Technology

32767 x 32767

: 40 points touch, Android:

Windows:
20 points toush

43 ( Frontx1:HDMI2.0 with CEC ;
Rearx2:HDMIZ.1 with CEC/ARC &
HOMI 2.0 with GEC)

x1

x1

x1 (PC audio in)

x1

module slot x 1

X1
x1 (Earphone oul)

x1
x2

USB3.0 x4 (Frontx 2, Rearx 2 )
USB 2.0x1 (Rear)

USE 3.0 x3(Front x1; Rear x 2)

%3 (Front x1 with USB3.0, DP1.2,
Ethernetl 100M, PD 65W, Rear x1

wilh USB3.0, DP1.2, Ethernet 100M,
PD 100W: Rear x1 with USB3.0 data

only)

ZABUDOVANY OPERAENI SYSTEM

Android 13

BALICEK SOFTWARU

PR P

Anotaéni Software Pro:

Bezdralova prozentacs:
SPECIALNI VLASTNOSTI

All-in-one USB port;

Jednoduché sdileni sitd LAN

mezi IFF a zasuvnym zatzenim:

Light Sensor:
VYKON
Napati:
Spotfeba:
ERGONOMICS
Nastanny dr2dk (VESAE):
OPERATING CONDITIONS
Tepiota (* C):
Vihkost:
ROZMERY (S XV X H)

Fyzicky (palce / mm):

Baleni (paice / mm);
WEIGHT

Cista hmotnost (Ib / kg):

Hruba hmotnost (It / ka):
REGULATIONS

NRTL w/ CA,FCC-B w, DOE Energy Star,DOE EPEAT, CE EMG, LVD or

myViews | WhiteBoatd for Android

myviewBoard WhileBoard for
Windows (embeddad in VPC)

myViewBoard Display, vCast

USB 3.0 "SmartPort USBE" to all
channels.

10/100/1000M (USB Type-C 10/100,

Android & PC 10/100/1000)
Yes

100-240VAC +/- 10% Wide Range
91.41W (Energy Star) [ Off. <0.5W

500 x 400

0°C lo 40°C
20% - B0% RH non-condensing

1502.7 x 948.66 x 122.18 mm /
50.161 x 37.349 x 4.81 in

1618 x 1060 x 225 mm / 63.7 x 41.7 x

8.91in

130.1 Ib/59kg
148.9Ib/6Bkg

CB, RoHS Green BOM & RoHS DoC, ErP, REACH SVHC List & DoC,

EEL, WEEE
OBSAH BALENI
1. 3m power cord by ghip area

2. Remote contral with AAA battery

{new VS remote contral)
3. 3m touch USB cable
4, Touch pen x Z (a set)

5. Quick Start Guide + Compliance statement

6. RS232 adapter
7.Clamp x §
B. Camera Plste

9. Screw x 8 (camera 2+2, wall mount 4)

10. HDMI cable 3m

11. AAA Baltery x 2

12. Compliance stalement
KOMPATIBILNI SLOT-IN PC

VPC35-W53-G1, VPC3T-W53-G1

Copyright © ViewSonic Corporation 2000-2024. All rights reserved.

https://www.viewsonic.com/cz/products/sheet/IFP6552-2F

ViewSonic ViewBoard IFP6552-2F Enterprise Device Licensing Agreement (EDLA) Certified ViewBoard 65" 4K Interactive Displa...
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